Українська мова  15.03
[bookmark: _GoBack]Тема: Часи  дієслів. Змінювання дієслів за часами,  за числами .
Мета. Виробляти вміння розрізняти часові форми дієслова; змінювати за числами ,розвивати навички правильного їх уживання у зв'язних висловлюваннях, розвивати мовлення ,збагачувати словник , виховувати зосередженість , самостійність . 

Хід уроку
I. Організація класу.
1. Вправа «Мікрофон».
— Наведіть приклади неозначеної форми дієслова.
— Продовжте речення: «Неозначена форма дієслова є ... .» (...початковою формою дієслова.)
— Прочитайте дібрані спільнокореневі дієслова. Назвіть корінь. Прочитайте речення, складені за фотоілюстрацією. Назвіть тут дієслова в неозначеній формі.

2. Самодиктант.
 Життя прожити — не поле перейти.
  Хочеш знати — не соромся питати.
  Гарно того вчити, хто хоче все знати.
 Щоб довго жити, треба працю любити.
— Підкресліть дієслова в неозначеній формі.
— Чи можна визначити за цими дієсловами, коли відбулась дія і хто її виконує? Чому? (Не можна, бо неозначена форма дієслова не вказує ні на час, ні на особу.)

III. Повідомлення теми і завдань уроку.
— Діти, а сьогодні ми ознайомимось із дієсловами, які вказують на час дії і на особу, яка виконує дію.
IV. Сприймання і усвідомлення учнями нового матеріалу.
1. Складання речень за малюнками (за вправою 282).
— Розгляньте малюнки. Дайте відповідь на питання до малюнків.
— Запишіть дієслова, які ви вжили для складання речень. (Написав, вкладає (кладе), кине.)
— Коли відбувається дія у кожному з трьох випадків?
2. Робота з таблицею часів дієслова (с. 143).
а) Розгляд таблиці.

3. Ознайомлення з правилом про часи дієслова (с. 143, 144).
                                     Фізкультхвилинка.

4. Творча вправа (вправа 283).
а) Доповніть таблицю дієсловами минулого, теперішнього і майбутнього часу (усно).
б) Складіть і запишіть речення з різними часовими формами одного і того самого дієслова. Наприклад:
Тато розповідав цікаву історію.
Тато розповідає цікаву історію.
Тато розповідатиме цікаву історію.
— Як можна назвати слова, наведені в таблиці?

5. Каліграфічна хвилинка.
жд жда aт ждати ждати
— До слова ждати підберіть синонім і теж запишіть у трьох часових формах. (Чекали, чекають, чекатимуть.)

6.Вибіркове списування (Вправа 287 )
Ознайомлення з правилом про числа дієслова (с.146).
Висновок с.146
V. Підсумок уроку.
— За чим  змінюються дієслова? (За часами, числами).

Домашнє  завдання .
С. 143, 144,146 — правила, вправа 289.
